KonrpoabHas padora Nel3
no reme «Peuienue ypaBHeHuin»

Bapuanr 1

1. Pemure ypaBHeHuMe:
8y =-62,4+5 63 2 +1—1x+1
2) By = -02.4+5y 3 T3S
2. B onHoit Oouke B 3 pa3za 6onbiie OeH3uHa, ueM B Apyroi. Ecnu u3 nepBoit 604k oTIuTh 78 11
OeH3nHa, a BO BTOPYIO 100aBUTH 4271, TO OeH3MHA B O0UYKax OyleT MOPOBHY. CKOJIBKO OCH3WHA B

Kaxxnou 6ouke?

x+3 2x-1
5

4. CxopocTh aBTOOyCa Ha 26 KM/4 MEHBIIIE CKOPOCTH JIETKOBOTO aBTOMOOMIIs. ABTOOYC 3a 5S4
MIPOXO/IUT TAKOMH ke MyTh, KaK JIETKOBOI aBToMoOMIIb 3a 34. Haiiaure ckopocTh aBToOycCa.

3. Haiinute KopeHb ypaBHEHUS

5. Haiinute nBa kopHst ypaBueHus |-0,42| = |y|-|-2,8|

KonTpoJsbnas padora Nel3
no reme «Peuienue ypaBHeHuin»

Bapuanr 2

1. Pemure ypaBHeHue:
5 3 2 1
7x =-954-2 6) —y——y+l==yp——
2) 7x X )67 a3

2. B omHOM 3are kuHOTeaTpa B 2 pa3a OoJbliie 3puTeneid, 4eM B ApyroM. Ecim u3 neporo 3ana
yiinyT 37 uenosek, a BO BTopoil npuayT 50, To 3puteneil B 06oux 3anax Oyaer nopoHy. CKOIBKO
3pHUTENeH B KaXKIOM 3aie?

y=2 _3y—4
3

4. Ternoxon 3a 74 MPOXOJUT TAKOM ke MyTh, Kak kaTep 3a 4u. Haiinute ckopocTh Temioxoaa,
€CJIM OHA MEHBIIIE CKOPOCTH Karepa Ha 24 Km/d.

3. Haiigute KopeHb ypaBHEHUS

5. Haiinute nBa xopHs ypaBHenus |-0,85| = |-3,4||x|





